
 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA DO IBIO 
REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 2025 

 
Às dez horas do dia cinco de setembro de dois mil e vinte e cinco reuniram-se, na sala da 

Congregação do Instituto de Biologia, os membros da Coordenação Acadêmica, sob a 

presidência da coordenadora profa. Alessandra S. Schnadelbach (representante docente): 

vice coordenadora profa. Vanessa R. Paixão Côrtes (representante docente), prof. Ravi 

Cajú Duré (vice chefe do NAE), prof. Bruno Vilela (Chefe do NUPEX), profa. Moema 

Cortizo Belintani (Colegiado de Graduação em Ciências Biológicas), prof. Hilton F. 

Japyassú (representante do Programa de Pós-Graduação em Ecologia: Teoria e 

Aplicação de Valores), profa. Bianca Denise Barbosa da Silva (representante do 

Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução), profa. Lorena Candice 

(representante docente). O prof. Anderson G. Alves de Araújo está de férias. A reunião 

teve como pauta única: revisão de notas da prova de títulos referentes ao processo 

seletivo para docente temporário na área de Genética e Biologia Celular e Molecular – 

Edital 05/2025. Havendo quórum, a reunião foi iniciada. A professora Alessandra iniciou a 

reunião explicando que esteve em reunião com o Pró-Reitor de Desenvolvimento de 

Pessoas M.Sc. Jeilson Barreto Andrade, da PRODEP, juntamente com as professoras 

Renata L. L. Ferreira de Lima e Moema C. Bellintani (diretora e vice diretora do IBio). 

Após ouvir o relato sobre o impasse entre a coordenação acadêmica e a banca 

examinadora do processo seletivo para docente temporário na área de Genética e 

Biologia Celular e Molecular, o Pró-Reitor ponderou que uma vez reconhecido o equívoco 

nos pesos das provas de títulos e da entrevista e o impasse referente às notas das provas 

de títulos a instância responsável pela seleção (neste caso, a Coordenação Acadêmica) 

poderia designar um novo avaliador (ou comissão avaliadora) para avaliar as notas da 

prova de títulos. Após a reavaliação da referida prova os novos resultados deverão ser 

publicados e aguardado o prazo de cinco dias para recurso antes da publicação do 

resultado final. Desta forma, as professoras Vanessa, Bianca e Lorena realizaram nova 

contagem de pontos da prova de títulos e as médias finais dos candidatos foram 

calculadas considerando as notas das provas didáticas (peso 7) e entrevista (peso 1) 

atribuídas pela comissão examinadora, e da prova de títulos (peso 2) atribuída pela 

comissão designada pela Coordenação Acadêmica. O novo resultado preliminar foi 
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publicado em 05 de setembro de 2025. Nada mais havendo a tratar, a profa. Alessandra 

encerrou a reunião, da qual foi lavrada e assinada esta ata. Salvador, 05 de setembro de 

2025. 
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